
Název ZEVO Provozovatel Kraj Obec Druh odpadu Kapacita zařízení (t/rok)

ZEVO Chotíkov - Plzeň Plzeňská teplárenská a.s. Plzeňský Chotíkov SKO 120 000

ZEVO Liberec Termizo a.s. Liberecký Liberec SKO 96 000

ZEVO Brno SAKO Brno, a.s Jihomoravský Brno SKO 248 000

ZEVO Praha -Malešice Pražské služby, a.s Praha Praha SKO 394 200

Název ZEVO Provozovatel Kraj Obec Druh odpadu Identifikátor EIA

Odpadové hospodářství Brno II – Linka K1 SAKO Brno, a.s Jihomoravský Brno SKO OV7201

ZEVO Vráto České Budějovice Teplárna České Budějovice, a.s Jihočeský České Budějovice SKO, OO, OEVO OV2074

ZEVO Opatovice Elektrárny Opatovice, a.s. Pardubický Opatovice SKO, OO, OEVO OV6278

Modernizace a ekologizace Teplárny 

Komořany
United Energy, a.s. Ústecký Most SKO OV4212

ZEVO Mělník ČEZ, a.s. Středočeský Horní Počaply SKO MZP476

Kotel K7 v Teplárně Karviná Veolia Energie ČR, a.s Moravskoslezský Karviná TAP, kaly OV9223

Elektrárna Kolín Veolia Energie Kolín, a.s Středočeský Kolín TAP, kaly OV1235

Ekologizace Teplárny Přerov Veolia Energie ČR, a.s., Olomoucký Přerov TAP, biomasa OV8256

ZEVO Písek Město Písek Jihočeský Písek SKO OV2078

Průmyslové Energetické Centrum 

Neratovice“
FCC Česká republika, s.r.o. Středočeský Libiš SKO, OO, OEVO OV1263

Ekologizace teplárny Chomutov - ZEVO ACTHERM spol. s r.o. Ústecký Chomutov SKO, OO, OEVO OV4221

EVO Planá - Energie z odpadu Táborska C-Energy Planá s.r.o. Jihočeský Planá nad Lužnicí SKO, OO (dřevo) OV2080

Dekarbonizace Teplárny Olomouc – 

multipalivový kotel a plynový teplárenský 

zdroj

Veolia Energie ČR Olomoucký Hodolany TAP OLK970

ZEVO Malešice – navýšení roční kapacity 

spalovaného objemu odpadu a rozšíření 

škvárového hospodářství 

Pražské služby, a.s Praha Praha SKO OV1269

Spalovna TKO Příbram - Zařízení pro 

energetické využití odpadu (ZEVO)
Energo Příbram s.r.o. Středočeský Příbram SKO STC2583
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ZEVO Uherské Hradiště CTZ s.r.o. Zlínský Uherské Hradiště SKO ZLK972

Zařízení pro energetické využívání odpadu - 

ZEVO Vsetín
Zásobování teplem Vsetín a. s. Zlínský Vsetín SKO,TAP ZLK879

Rozšíření palivové základny kotle K14 o 

spoluspalování tuhých alternativních paliv a 

čistírenských kalů

TAMEH Czech s.r.o. Moravskoslezský Ostrava - Kunčice TAP,kaly OV9237

Výstavba multipalivového kotle EU II
TTS energo s.r.o.

Vysočina Třebíč SKO VYS1268

Modernizace SZTE Žďár nad Sázavou, SATT a.s. Vysočina Ždár nad Sázavou TAP VYS1322

Rozšíření technologie ve stávajícím areálu 

Energobloku Domoradice
CARTHAMUS a.s. Jihočeský Český Krumlov TAP OV2082

TAP - Tuhé alternativní palivo vyrobené z odpadů

OEVO - Ostatní energeticky využitelný odpad

OO - Ostatní odpady

SKO - Směsný komunální odpad

EIA Informační systém - https://portal.cenia.cz/eiasea/view/eia100_cr
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